

В махинации на миллиард рублей подозревает «Общероссийский народный фронт» госкорпорацию «Росатом»

Активист Александр Кулаков считает странным, что компания-поставщик «Промэнергокомплект» безосновательно повысила стартовую цену. Происходящим заинтересовалась администрация президента.

Дело в том, что в апреле 2015 года организатор закупки АО «Научно-исследовательский и проектно-конструкторский институт энерготехнологий «Атомпроект» указал стартовую цену за оборудование в размере 1,674 миллиардов рублей. «Слишком низкая цена!» не устроила ООО «Промэнергокомплект».

Через месяц, 25 мая 2015 года, на сайте госзакупок было опубликовано извещение об упрощенной процедуре закупки на право поставки пяти дизель-генераторных установок для Ленинградской АЭС-2. Заказчиком значилось АО «Нижегородская инжиниринговая компания «Атомэнергопроект», которая подготовила проект предварительного договора и подписала его с «Промэнергокомплект» на поставку указанного оборудования по цене 2,717 миллиардов рублей, то есть на один миллиард выше. Именно за эту цену нижегородское ООО «Промэнергокомплект» готово поставить для Ленинградской АЭС-2 французское оборудование.

«В России есть крупные машиностроительные предприятия, которые могут сделать аналогичные установки по цене гораздо ниже, чем 2,7 миллиардов. Например, АО «Коломенский завод» по федеральной целевой программе разработал, изготовил и запустил в работу опытный образец дизель-генераторных установок для АЭС мощностью 6300 Вт, соответствующий техническим требованиям структур «Росатома», - подчеркнул Александр Кулаков.

Отметим, что на недавно завершившемся форуме «Атомэкспо-2015» генеральный директор «Росатома» Сергей Кириенко заявил,

- «Конечный потребитель заинтересован получать относительно недорогую электроэнергию. А для этого необходимо сокращать издержки на строительство блоков и развивать инновации. Тогда атомная энергетика будет оставаться конкурентоспособной».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Катя Чернова**,
редактор региональной
информации.

На сайте опубликовано **233**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)